

# 慘遭偷拍「全相」 無綫譴責不道德

# 黃宗澤：我都有阿媽生㗎

香港文匯報訊（記者 李思穎、李慶全）繼陳自瑤及王浩信在家中親熱被偷拍後，再度有藝人「中招」，近日黃宗澤便被傳媒拍到在家中的全裸相，又指他和緋聞女友胡杏兒在家中親熱，無綫有見旗下藝人接連受到傷害，昨日特地發出聲明，指責偷拍行為完全侵犯他人私隱，該台會保留法律追究權利。



黃宗澤私隱被人公開，當然憤怒，但又感到很無奈。 資料圖片



張智霖以前也有「裸體癮」，赤禿屋走，現在已收斂了。

無綫就旗下藝員連番被偷拍發出聲明，內容是：「電視廣播有限公司就周刊《忽然一周》及《face》偷拍本台藝員在家中、甚至私人房間內的情況，實屬不道德偷拍行為，完全侵犯他人私隱。本台予以嚴重譴責，並籲請傳媒遵守新聞道德及操守。」無綫及旗下藝人保留一切追究其法律責任之權利。

## 應該偷拍了好幾日

男主角黃宗澤(BOSCO)昨日要為新劇《潛行追擊》開工，他在下午時接過樂易玲電話，知道TVB會發出一份聲明，但他並沒有特別要求，全由公司決定。

黃宗澤沒有發怒，當然感到不开心，也很無奈。報道出街時他正在出外景，經理人把相傳給他看，他也有給同劇演員謝天華看，也收到胡杏兒的慰問電話，不少朋友都有給他慰問，大家都感意外。問他是否跟杏兒同居？他否認說：「我們住樓上樓下，她有時來探我和吃飯。（杏兒的頭髮也沒放下？）佢要返工，這輯相不是在一天內拍的，應該偷拍了好幾日。（覺得藝人沒有私隱？）做藝人都預咗，但沒料會是這樣。（會否改掉在屋內全裸的習慣？）我不想做到

好似坐監，記者是要搵食，大家應以禮相待，我都有阿媽生㗎！（考慮搬屋？）無需要，不會影響正常生活。（慶幸杏兒無被影到？）我有提佢屋企要小心，自己鍾意有陽光入屋，習慣入房除衫就咁行返出來。（以後會拉窗簾嗎？）除衫之前便拉上。」問他會否跟杏兒公開關係，黃宗澤謂：「沒心機談這些，遲些再講。」

## 智霖：男仔喜歡坦蕩蕩



馬浚偉與何傲芝推廣男女裝新款手錶，並奉勸藝人小心保障自己。

黃宗澤被偷拍到「全相」，眾男藝人也有看法。張智霖對雜誌寫黃宗澤在家中赤條條煲煙等胡杏兒回來為他「撲火」帶笑說：「咁熱咩？其實畢彼特都試過被人偷拍，在家不用怕啦，我對他的身材有信心，認識的他也應該不會為相片好崩潰。」智霖又「八卦」黃宗澤的重要部位是否有被打格仔？他指自己未結婚時，在家也是赤禿屋走，後來請了工人才懂得收斂，現有了小孩子更加不會這樣做。更笑說：「男仔都是喜歡坦蕩蕩，女仔就應該要小心一點。」

## 馬浚偉陳豪奉勸小心

馬浚偉表示自己在家中洗澡後又無人的話，也會不穿衣出來，並奉勸大家小

## 公開「鋒芝婚變」時辰未到

# 謝賢封嘴 擔心自己資產



陳嘉桓（中）昨日與謝賢出席王賢誌（右）投資的修身產品活動，跟大家分享她的減肥心得。

香港文匯報訊（記者 李思穎）「鋒芝」婚變備受全城關注，有關兩人消息層出不窮，最後靈鋒與栢芝會否了斷夫妻情仍是未知之數，不過一向力挺家嫂張栢芝的謝賢（四哥），如今明顯「收口」，避談栢芝是否再是「謝家之光」，快人快語的他更衝口而出，說最擔心是自己的資產。

謝賢自「鋒芝」婚變事件後，昨日首度現身公開場

合，他出席由王賢誌投資邀請代言的保健產品活動，到場後的四哥立刻成為新聞人物，即時吸引半百傳媒圍着拍照，不過四哥表現避忌，不時行來行去，又向大會要求安排房間，繼而又不時跟王賢誌的父親交談，不用他出場時便走到下層休息，當活動結束後，四哥即時「閃人」，又揚言自己無嘢講，傳媒要求他停下來做訪問亦不得要領，其間問他是否有見過孫仔和栢芝離婚問題，四哥充耳不聞繼續向前行，當被大批傳媒圍着時，四哥忍不住說：「隊（指鏡頭）咁咁咁咁，你問我咩咩咩咩會講。」四哥邊叫邊走，近半百傳媒一擁而上，引來一度混亂。

## 離婚問題「唔到我講」

雖然謝賢面對大批傳媒，見他心情不俗，全程都有笑容，又沒有施展「一掌星你埋牆」的金句，問他心情如何？他笑言：「心情好好，見到你哋。（父親節慶祝？）同我老實慶祝，佢係下面。（同孫仔點慶祝？）我都話今日唔講，呢啲事唔到我講，你哋以後唔需要打界我。（係咪好心痛？）又問這些，都唔係我講嘢的時候。（有傳栢芝押乾靈鋒財產，靈鋒買給你層樓點算？）你都SHOT問我這些。（他們是否離婚？）你問呢啲我唔答得你，我離婚就話畀你知。你問番我個仔啦。」

## 「謝家之光」睇法待解

至於何時適合發表呢？謝賢謂：「到時候就會講。（仍未雨過天晴？）你再問啦！你再問啦！（我們想知答案。）邊有咁快，不過遲早有答案。（有無見過孫兒？）唔話畀你知，我掛住你哋多過掛住我個孫。（靈



對於兒媳的婚變實況，謝賢不透露半句，不時還打哈哈故作輕鬆。

鋒把業權全轉給栢芝嗎？）你問佢啦。（擔心靈鋒的資產轉唔轉？）我擔心自己的資產。」四哥曾經表示栢芝是「謝家之光」，如今是否睇法不變呢？四哥沒有正面回應：「好啦。」接着便匆匆上車走人。

張栢芝母親昨午與一名女友人現身機場，但她並沒停下來接受訪問及拍照，便匆匆入關。



「鋒芝」婚變未開解，謝賢也成了傳媒追訪目標。

## 揚名天外三十五億公里

# 徐克擁有小行星



徐克擁有「徐克」行星之後，大發奇想，希望有機會到那裡去看看。

香港文匯報訊 導演徐克在影壇獲獎無數，國際天文聯會為表彰他的成就，日前正式頒發證書，確認一枚距離地球三十五億公里的小行星，從此定名徐克，他也成為首位獲得此殊榮的香港導演。以小行星取名徐克，很符合他有些科幻的個性，徐克表示：有機會想去看這顆名為徐克的「星星」。

認證歷經十年，這顆名為徐克的星星，編號23258，距離地球三十五億公里（3.3天文單位），位於火星與土星之間，發現者是香港天文學家楊光宇。這顆星在2000年就被發現，並且隨後決定命名為徐克，但因須國際天文聯會批准，才會正式採納，截至今日徐克才收到認證證書。目前香港已有邵逸夫、金庸等人獲得小行星命名的殊榮，但徐克是第一位獲得小行星命名的香港導演。

## 想為「徐克」寫故事

正在為3D武俠片《龍門飛甲》進行後期製作的徐克說：「剛知道的時候，你會覺得是一件很神奇的事情，連行星都能擁有。」其實等候認證期間他偶爾會想起這件事，但充滿科幻奇想的徐克會納悶：「難道那顆行星移位，找不到了？」直到最近收到證書，他才確認這顆星還停在太空。徐克浪漫地說：「如果這顆星不遠的話，確實想去看看。」他也打算未來有機會為這顆小行星寫一個故事。徐克近期除為《龍門飛甲》進行後製外，近日會到上海電影節擔任首屆手機電影節評委會主席，這個獎項將於十八日公佈結果。



編號23258的「徐克」小行星認證證書。

## 候選「港姐」中華城取景

# 畏高李天縱示範滑救生梯

香港文匯報訊（記者 黃佩麗台灣直擊）十四位應屆候選香港小姐昨日隨康泰出發到台灣拍攝外景，首日先到中華航空訓練機組人員的基地中華城和台北圓山飯店等著名景點拍攝，10號李天縱在中華城被抽中，與嘉寶羅仲謙齊齊嘗試從三十呎的救生梯滑下來的感覺。

李天縱早前出席端午節活動，才被抽中示範龍舟鼓手，今次再次被抽中，李天縱笑言感到非常幸運，但因她本身有畏高症，所以一開始練習時都覺得有點害怕，但經過多次練習後就覺得好多了。以普通話對答的李天縱表示自己在香港出生，但小時候分別到西班牙和北京讀書，去年才回到香港，現在很努力在學廣東話，並已懂得聽一點點。問她可擔心不懂廣東話會較吃虧？她表示自知廣東話不好，已做好心理準備面對聽不明白的壓力，笑言這是必然的經歷，會自己去承受。



十四位候選「港姐」昨日抵達台灣，將在台北圓山飯店等著名景點拍攝。



10號李天縱（右）和羅仲謙嘗試從三十呎的救生梯滑下來的感覺。

## 陳豪要送平板電腦 陳茵媺：未收住



陳茵媺不介意收男友禮物，但陳豪還未是時候。

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）陳豪昨日出席一平板電腦發佈會，他指自己是剛從巴西拍特輯回港，此行也攜同這部平板電腦隨行，並即場播放在當地拍攝的一些片段跟大家分享。

阿Mo最近曾首次約會陳茵媺吃飯，問當晚可有一起試用新機？他指當時還未到手，記者取笑他是否指陳茵媺還未追到手？陳豪苦笑說：「給我一點空間啦！」但在巴西又有否以視像跟陳茵媺傾談？他即指當地上網費用昂貴，加上車程又多路途遙遠，還是對着咖啡樹多些，上網機會會上到網查郵件。問他會否送一部給陳茵媺？陳豪乘機表示會向官方提出要多一部機來送給她。陳茵媺公開讚賞他，陳豪一臉受落。

陳茵媺昨日為二手名牌專門店擔任剪綵嘉賓，她收過最貴重的禮物便是當選港姐時的鑽石手錶，她認為用自己的血汗錢購買回來的禮物是最開心，所以不會亂收男士禮物，男友的禮物則會收下，問到陳豪送便會收？她笑咪咪說：「唔收住，但係係男朋友，大家還有第二次約會。」



陳豪細心，陳茵媺早在他心裡佔了位置。